
    

 
 
 
 

Beratungsergebnis zu Vorlage Nr. 32/009/2013 
 
 

 Kreisausschuss am 01.07.2013 
 
Zu Punkt 7: Wahlen der Hauptverwaltungsbeamten in den Jahren 2014 bzw. 2015 

hier: Anfrage der Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN vom 10.06.2013 
 
Landrat Hendele beantwortet die Fragen der Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN wie folgt: 
 

1. Mit welchen Kosten rechnet die Kreisverwaltung, wenn die Landratswahl nicht parallel zu der 
Wahl der Stadträte und des Kreistages im Mai 2014 erfolgt, sondern gesondert in 2015 
stattfindet? 
 

2. Mit welchen zusätzlichen Kosten müssen die ka. Städte rechnen, bei denen die Wahl des 
Bürgermeisters / der Bürgermeisterin 2014 parallel zur Kommunalwahl erfolgt? 

 
Die Höhe der für die Landratswahl anfallenden Erstattungen an die kreisangehörigen Städte 
kann erst dann ermittelt werden, wenn feststeht, in welchen Städten bereits 2014 eine 
Bürgermeisterwahl stattfinden wird. 

 
 

3. Welchen Wahltermin favorisiert der Landrat? 
 
Das habe ich nicht entschieden. Ich werde den Kreistag rechtzeitig informieren.  


